



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від \_\_\_\_\_ 20 \_\_\_\_ року м.Тернопіль № \_\_\_\_\_

#### *Про відзначення в області у 2023 році Дня пам'яті захисників України*

Відповідно до статей 6 і 13 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, від 1 травня 2023 року № 254/2023 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 липня 2023 р. № 617-р „Про заходи з відзначення у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”:

1. Затвердити заходи з відзначення в області у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України (далі – заходи), що додаються.
2. Відповідальним виконавцям заходів забезпечити їх виконання, про що інформувати управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації до 25 вересня 2023 року.
3. Управлінню інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації забезпечити координацію роботи щодо виконання заходів і про стан їх реалізації інформувати Міністерство у справах ветеранів України та обласну військову адміністрацію до 10 жовтня 2023 року.
4. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникові начальника обласної військової адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Начальник військової адміністрації**

**Володимир ТРУШ**



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
№ 438/01.02-01 від 09.08.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000067EF2E00498EA100  
Підписувач Труш Володимир Любомирович  
Дійсний з 17.03.2022 15:54:06 по 17.03.2024 15:54:06



Віктор Устенко

Світлана Беспоповцева

Ганна Василенко

Ігор Гончарик

Сергій Калиняк

Володимир Комінко

Ольга Хвас

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
обласної військової адміністрації

№ \_\_\_\_\_

## ЗАХОДИ

**з відзначення в області у 2023 році Дня пам'яті захисників України,  
які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет  
і територіальну цілісність України**

1. Забезпечити:

1) підготовку та проведення в населених пунктах області заходів та урочистих покладань квітів, ритуальних гірлянд та лампадок до пам'ятників, меморіальних знаків, місць поховань захисників України з нагоди вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департамент культури та туризму; управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня;

2) проведення:

національно-патріотичних заходів у закладах освіти та культури, пунктах постійної дислокації військових частин, вищих військових навчальних закладах із залученням ветеранів російсько-української війни, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департаменти освіти і науки; культури та туризму; з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами, управління молоді, спорту та іміджевих проектів обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, громадські об'єднання ветеранів (за згодою).

Серпень — вересень;

обласного етапу Всеукраїнського забігу з легкої атлетики в пам'ять про загиблих воїнів „Шаную воїнів, біжу за Героїв України”.

Управління молоді, спорту та іміджевих проектів; департаменти культури та туризму; з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, громадські об'єднання ветеранів (за згодою).

26 серпня;

обласного етапу Всеукраїнської акції пам'яті „Сонях”.

Управління молоді, спорту та іміджевих проектів; інформаційної політики та комунікацій з громадськістю; департаменти освіти і науки; культури та туризму; з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня;

виставок знищеної військової техніки і озброєння збройних формувань Російської Федерації на території України.

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації.

29 серпня;

3) приспущення Державного Прапора України на адміністративних будівлях органів державної влади, державних підприємств, установ і організацій, у військових частинах.

Апарат обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня;

4) оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання на знак вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, започаткованої Указом Президента України від 16 березня 2022 р. № 143 „Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України”, шляхом зупинення (за можливості) на цей час роботи в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях (крім тих, де встановлено безперервний режим роботи), руху громадського та приватного транспорту з подаванням відповідних звукових сигналів.

Апарат обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня о 9-й годині 00 хвилин;

5) обмеження розважально-концертних заходів, трансляції розважальних програм шляхом надання суб'єктам у сфері аудіовізуальних медіа рекомендацій щодо внесення відповідних змін до програм радіо і телебачення, переривання о 9-й годині трансляції радіо- і телепередач на знак вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, а також розміщення під час телетрансляції на екрані відповідного стилізованого зображення знака пам'яті „Сонях”.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю; департамент культури та туризму обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня;

6) виготовлення та розміщення друкованої продукції з нагоди відзначення Дня пам'яті захисників України.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації.

До 29 серпня;

7) організацію проведення поминальної молитовної зустрічі за участю родин загиблих, присвяченої пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департамент культури та туризму; управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

2 вересня;

8) висвітлення підготовки та проведення заходів із вшанування пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

Серпень;

9) упорядження пам'ятників, пам'ятних знаків, секторів військових поховань, місць поховань захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департаменти архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження; культури та туризму обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, громадські об'єднання ветеранів (за згодою).

Серпень — вересень;

10) організацію поїздок ветеранів війни, членів їх сімей до місць військових поховань захисників України.

Управління інформаційної політики та комунікацій з громадськістю обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування, громадські об'єднання ветеранів (за згодою).

Постійно.

2. Сприяти проведенню релігійними організаціями панахиди за загиблими в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Департамент культури та туризму обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

29 серпня.

3. У місцях проведення заходів з відзначення в області у 2023 році Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, забезпечити охорону громадського порядку, безпеку дорожнього руху, безпеку громадян у разі виникнення надзвичайних ситуацій та належне медичне та санітарно-епідеміологічне супроводження заходів.

Департаменти з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами; охорони здоров'я обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, виконавчі комітети органів місцевого самоврядування.

Серпень — вересень.

**Начальник управління  
інформаційної політики та  
комунікацій з громадськістю  
військової адміністрації**

**Ганна ВАСИЛЕНКО**

Ігор Гончарик